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{Hollo el volor de g.
b) Determino el potencial eléctrico creodo por g en cuolguier punto de lo I 
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icie de lo bóvedo,
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ó$ Sobre uno superf icie de qluminio incide uno luz de ¡.=200(4J en el.oluminio se requieren 4,? eV
poro extroer un electrón. 
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éCuól es lo velocidod móximo de los f otoelectrones emitidos?

ftéCuól es el potenciol de corte poro lo rodioción incidente indicodaZ

K e = 9 , O x l o e N m 2 / c 2 ) K s = l , g x t o - 7 T m / A : f r " = 9 , | x 1 0 - 3 1 k g ;  m p = ! , 6 7 x l o - 2 7 k g : g " = - ! , 6 x l o - l e C :  q o = 1 , 6 x l o - l e C :

L ro -  4nx lo -7Tm/A ;  eo=8 ,85x  lO -12c2 lNm2;  h  =  6 ,63  x  10 -3aJs  =4 ,14x  10 -15eVs ;  RH=  1 ,097x  107m-1 .

JUSTIFICA TODAS TUS RESPUESTAS

Una esfera pegueño con mosa de 1,50 g cuelga de uno cuerdo entre dos
plocos verticoles parolelos seporodos por uno distoncio de 5,00 cm. Los
plocos son oislontes y tienen densidodes de carga superf iciol uniformes de
+o y -o. La esf era tiene una corgo g de volor 8,90 x tO-6 C.

iQué volor de dif erencio de potenciol entre las plocos ocosiona gue lo
cuerdo forme un óngulo de 30.0' con respecto o lo verticol?

3) Un electrón entro o lo zona cuodrqdo donde existe un compo
magnético uniforme, con velocidod 5,0 x 106 m/s describiendo medio
circunferencio entre los puntos A y B seporodos 40 cm.

termino completomente el compo mognético.
lo el trobojo reolizodo por lo f uerza magnéIica entre A y B. )""'"',

4) Dos conductores rectos se ubicon en dos de los vértices deun
trióngulo isósceles rectóngulo, por ellos poso uno corciente entrante de
intensidod 9,04.

Colculo y represehto el compo mognético resultonte en el punto P
Determino y represento los fuerzos mognéticos por codo metro de

longitud ejercidos entre ombos conductores.
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5) Uno espiro de formo rectongulor de 2,4cm x 3,5 cm,
se encuenfro dentro de un compo mognético producido
por dos solenoides enfrentados, cuyos corrientes
eléctricas se indicon en sentido. Dicho compo mognético
combio en módulo como indico larepresentoción gráfica
odjunto.

termino lo f em que se induce en lo espiro en codo
de los intervolos de tiempo indicodos.

Represento los compos mcgnéticos inductor e
inducido, osí como el sentido en que circulo lo corriente
por lo espiro, en los intervalos gue correspondqn 0,020 0,050


